



2019年8月9日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 オ リ ジ ン
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 妹 尾 一 宏
コ ー ド 番 号 6 5 1 3 東 証 第 一 部
問 合 せ 先 経 理 部 長 赤 松 敦
T E L (0 4 8 - 7 5 5 - 9 2 4 2)

(訂正)「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年8月9日発表の「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報
- (3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

【訂正前】

今後の連結業績予想につきましては、2019年5月13日に発表した2019年3月期の連結業績予想の数値を変更しておりません。

【訂正後】

今後の連結業績予想につきましては、2019年5月13日に発表した2020年3月期の連結業績予想の数値を変更しておりません。

また、当社ウェブサイト (<https://www.origin.co.jp/>) に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以上